
 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

                                    

 

                                                                                                                  12 Iουνίου 2025          
 

 
«Μια θάλασσα γεμάτη μουσική» 

Συμμετοχή της Μονάδας ΕΠΑΑ (Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Κάβο Γκρέκο) 
στο 34ο Φεστιβάλ Παιδιού Αμμοχώστου 

 
 
Η Μονάδα Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφόρο Ανάπτυξη (Μονάδα ΕΠΑΑ) του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας συμμετείχε στο 34ο Φεστιβάλ Παιδιού 

Αμμοχώστου, το οποίο πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 31 Μαΐου, στην πλατεία Αγίου 

Γεωργίου στο Παραλίμνι. Το Φεστιβάλ διοργανώθηκε με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα του 

Παιδιού από την Επιτροπή Προστασίας και Ευημερίας Παιδιού Αμμοχώστου, σε συνεργασία 

με τον Δήμο Παραλιμνίου-Δερύνειας. 

 

Το φετινό θέμα του Φεστιβάλ, εμπνευσμένο από τη συμπλήρωση 100 χρόνων από τη γέννηση 

του μουσικοσυνθέτη Μίκη Θεοδωράκη, ανέδειξε τη μουσική ως μέσο έκφρασης, διεκδίκησης 

δικαιωμάτων και προώθησης της ειρήνης ως πανανθρώπινου αγαθού. Το πρόγραμμα 

περιελάμβανε δημιουργικούς σταθμούς με παιχνίδια και χειροτεχνίες, καθώς και παρουσιάσεις 

τραγουδιών και χορών από παιδιά. 

 

Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (ΚΠΕ) Κάβο Γκρέκο συμμετείχε με τον σταθμό «Μια 

θάλασσα γεμάτη μουσική», εμπνευσμένο από το ομώνυμο έργο του Μίκη Θεοδωράκη. Ο 

σταθμός προσέλκυσε πλήθος μικρών και μεγάλων, οι οποίοι με την καθοδήγηση λειτουργών 

της Μονάδας ΕΠΑΑ,  κατασκεύασαν μουσικά όργανα από ανακυκλώσιμα υλικά. Χαρτόνια, 

πλαστικά δοχεία και καπάκια που διαφορετικά θα κατέληγαν στα απορρίμματα, 

μεταμορφώθηκαν σε πρωτότυπα μουσικά όργανα, καλλιεργώντας τη φαντασία, τη 

δημιουργικότητα και την οικολογική συνείδηση των παιδιών. 

 

Η συμμετοχή της Μονάδας ΕΠΑΑ σε αυτή την εκδήλωση αποτελεί μέρος της συνεχούς 

προσπάθειας για την προώθηση της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης και της οικολογικής 

ευαισθητοποίησης από νεαρή ηλικία. 

 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

 


